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ALGEBRA - INTRODQCCION AL ALGEBRA - ALGEBRA
RECUPERACION PARCIAL 1 - 08/05/2013

Z ? Ejercicio 1: Obtenga todas las soluciones complejas de la ecuacién z* +i J3=-1.

Ejercicio 2: Considere el condicional compuesto ( PA~q ): = ( pvr ) :

1 P a) ;Qué valores de verdad pueden tomar p, g y r, si se sabe que la proposicién dada es falsa?

/ ) 5 Y" b) Obtenga su negacioén y su condicional contrario.

4’5 { Ejercicio 3: Demuestre (X =4 )C =

%

Ejercicio 4: Considere los siguientes conjuntos,

A={Z/Z=ik/\k€N}, B={Z/]z|£1} y C={Z/Im(z)>0},

donde el referencial es el conjunto de los nimeros complejos. Represente los siguientes

conjuntos en el plano complejo:

ARY Oﬁo b) A-C Ofwc) BAC

2 Ejercicio 5: Demuestre que para todo niimero natural n, 8| 3*" —1.
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